

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台



双胞胎兄弟连掰手腕都难分胜负。本报记者 韩逸 摄

跑完3公里 哥俩都用10分49秒

“运动员新兵”是对双胞胎,分开测试成绩分秒不差

10月18日,新兵入伍已经一月有余,武警烟台支队新训大队开展了第一次会操。在所有新兵之中,有两位双胞胎兄弟,他们不仅有着同样的五官,而且同为大学生新兵,同是国家二级运动员,就连三公里测试的所耗时间,也在分开测试的情况下同为10分49秒,分秒不差。

18日上午,武警烟台支队新训大队的训练场上,新兵到来之后的第一次会操有序进行着。在一队队整齐的迷彩绿里,有着两张一样的面孔。“他俩训练都很刻苦,成绩也比较出色,三公里跑完,能落下最慢的人好几圈。”新兵连八排22班班长李小龙口中的“他们”是一对双胞胎兄弟,哥哥叫胡浩,弟弟叫胡瀚。

“跑得快不神,神的是跑得一样快。”10分49秒,这个让李小龙感到欣慰的三公里跑成绩,来自班上的新兵胡浩。让大家惊奇的是,25班的胡瀚也

在另一队的测试中跑出了完全相同的时间。

“但是论内务、论体能,都有人比咱们强,这个也得加把劲儿了。”胡浩和胡瀚在一起说话的时候,有个连他俩都没发现的习惯,就是所有主语都用“咱们”。

“大学太清闲了,考进去之后有点茫然,每天从不停地跑不停训练,变成不停地玩。”胡浩说,这和哥俩想象得有点不太一样,他们不安于平淡的血液里,流动着对精彩充实生活的向往。

“爸妈给俺俩起名叫‘浩瀚’,是希望我们像浩瀚的大海一样,胸襟宽广点,干出点事儿来。现在俺俩发现,部队就是大海,俺俩一点也没啥特别,相比之下就成了两滴渺小的水了。”胡浩还没说完,胡瀚就明白了他的意思:“俺俩这两滴水放进部队的大海里,才算真正浩瀚了。”

通讯员 巩顺 丛晓林 本报记者 韩逸



训练时,连动作和表情都常常类似。本报记者 韩逸 摄



训练时,兄弟俩十分默契。本报记者 韩逸 摄

不满同事插队 男子持刀行凶

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 赵孟志 赵俊) 21日晚上,停靠在烟台打捞局港码头的“耘海”轮上发生一起持刀伤人事件。驾驶员徐某因不满单位同事驾车插队,持刀将同事砍伤。事后,徐某主动来到烟台港公安局北岛分局码头派出所投案自首。目前,案件正在审理中。

徐某和解某,都在同一家物流公司甩挂车队从事驾驶员工作。21日晚上6点多,徐某跟解某一起给“耘海”轮进行甩挂作业。船上的值班水手根据车辆载重情况,把解某的车安排在徐某的车后登船。但因解某想早点干完活就抢在徐某前面将车往船上开。一看解某插队到自己前面了,徐某不干了,就开车紧跟其后,造成解某驾车登船后无法调整车位。

眼见自己的车没办法调整位置,解某就下车骂了徐某几句。不服气的徐某下车后就和解某厮打在一起。附近几个同事急忙把他俩拉开了。徐某转身回到驾驶的车里,抽出一把半米长的砍刀冲到解某面前,朝着解某头上就是一刀。

其他同事赶紧报了警,然后把解某送去了医院。医生称经初步诊断,解某头部的伤口有8厘米长,而且已伤及到颅骨。

国网龙口供电

完成秋季 线路清扫工作

本报讯(通讯员 王倩) 10月18日,国网龙口市供电公司秋季清扫检修顺利完成,两天时间里,海岱供电所共清扫10kV线路8条,全长77km,处理危及线路隐患5处,安装驱鸟器547个。

稳步开展秋检工作

本报讯(通讯员 王金旭) 据悉,国网龙口市供电公司2013年秋检将于10月17日至25日进行,对孟家、智家等7所变电站开展秋检工作,公司将统筹安排秋检期间电网调度停运计划。

完成光端机设备 升级改造工作

本报讯(通讯员 王茜 侯磊) 10月14日至16日,经过紧张有序的调试,国网龙口市供电公司圆满完成了兰高、石良、文基、田家四座变电站的中兴S330通信设备升级改造工作。

为大山深处送电

本报讯(通讯员 李冠男) 龙口一家企业位于深山内,因需增加加工设备,急于用电。国网龙口市供电公司在短短的40天内,就为客户新增两台250kVA变压器,并一次送电成功。

太奇

奇记本

送好礼!

齐鲁晚报联合太奇教育集团 为百万山东学子助力加油!

考点、重点快速记, 28天提高30分!

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果 全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑

重点智能快速记: 独家研发与全国500多个版本教材的重点、考点、英语内容相结合的智能记忆系统, 辅助记忆速度5-10倍。

太奇学法辩证学: 记-讲-测-答, 肯定、否定、否定之否定辩证学法, 成绩飞速提高。

答疑作业名师助: 一线名师24小时之内帮孩子答疑解惑, 高水平指导解题思路。

文章智能快速读: 数小时读完名著, 30天行程快速阅读能力, 提高学习效率。



咨询热线: 0535-6791392 18663878225